



Erasmus+



**KA1 – Projekty mobility osob/ Odborné vzdělávání a příprava - „S Erasmem po Evropě“
čp. 2018-CZ01-KA116-047375**

Projektem „S Erasmem po Evropě“ se SOŠ Josefa Sousedíka Vsetín zapojila do aktivity KA1, evropského programu vzdělávání Erasmus+ a úspěšně pokračuje v realizacích mezinárodních mobilit. Strategie školy v rámci zahraniční spolupráce je zaměřená na tři hlavní priority - mobilita žáků a pedagogických pracovníků, modernizace obsahu vzdělávacích programů, metod výuky a rozvoj strategického mezinárodního partnerství.

V rámci realizace projektu Erasmus+ se odborných zahraničních stáží v německém Chemnitz a anglickém Plymouth zúčastnilo celkem 29 žáků z 5 různých profesí (Mechanik opravář motorových vozidel, Opravář zemědělských strojů, Gastronomie, Truhlář, Elektrikář) se 4 doprovodnými osobami. Stážisté dostali jedinečnou příležitost zdokonalovat se pod vedením zkušených německých a anglických odborníků v rámci jednotlivých profesí. Odborné praxe byly zajištěny na pracovištích a ve firmách, které byly moderně vybaveny. V rámci aktivity A2 určené pro další osobní rozvoj pedagogů absolvovalo stáž v Německu a Anglii také 6 učitelů teorie a praxe, kteří poznávali vzdělávací procesy v zemích EU a seznámili se s příklady dobré praxe ve středním vzdělávání. Všichni stážisté získali Certifikát od zahraničních partnerů, Europass mobilita i ECVET, což napomůže k jejich lepšímu uplatnění se na trhu práce nejen v České republice, ale i v rámci Evropské unie.

SOŠ Josefa Sousedíka Vsetín nezapomíná ani na své absolventy. V rámci aktivity Erasmus Pro ihned po maturitě odjíždí na svou tříměsíční stáž do Německa 4 absolventi školy oborů Autotronik a Gastronomie.

Podle ředitele školy **Mgr. Marka Wandrola** je záměrem školy pokračovat v mezinárodních aktivitách v evropských zemích a zvýšit tak i zájem uchazečů o řemeslné obory.

Tento projekt vznikl za finanční podpory prostředků EU, přidělených na základě uzavřené grantové smlouvy s DZS Praha.

Mgr. Františka Vyškovská
Koordinátorka projektu Erasmus+